

Государственное бюджетное учреждение культуры Новосибирской области
«Новосибирская областная специальная библиотека
для незрячих и слабовидящих»

ИВАН ИВАНОВИЧ МАЛАНИН — ЛЕГЕНДАРНЫЙ СИБИРСКИЙ БАЯНИСТ

Многоформатное пособие
в рельефно-точечном, рельефно-графическом
и крупношрифтовом форматах

Новосибирск
2017

ББК 85.31
М18

Иван Иванович Маланин – легендарный сибирский баянист : многоформатное пособие в рельеф.-точеч., рельеф.-граф., крупношрифтовом форматах / Новосибирская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих ; [составитель Ю. Ю. Мелехова ; редактор Г. В. Фромичева ; редактор рельефно-точечного шрифта С. Г. Васильева ; редактор рельефной графики и дизайнер С. В. Чепикова]. – Новосибирск, 2017.

В пособии рассказывается о жизненном и творческом пути выдающегося музыканта, народного артиста, баяниста Ивана Ивановича Маланина.

Текст составлен на основе книги Н. А. Примерова «Иван Иванович Маланин».

Коллектив Новосибирской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих выражает благодарность администрации Музея Железнодорожного района г. Новосибирска за предоставленные информационные и фотоматериалы.

Составитель: Мелехова Ю. Ю.

Редактор: Фромичева Г. В.

Редактор рельефно-точечного шрифта: Васильева С. Г.

Редактор рельефной графики и дизайнер: Чепикова С. В.

Об особенностях размещения рельефно-точечного текста и рельефно-графических изображений см. на страницах 4 и 5.



15 января 2017 года исполнилось 120 лет со дня рождения легендарного сибирского баяниста Ивана Ивановича Маланина.

Тот, кому однажды довелось испытать на себе силу дарования этого человека, становился на всю жизнь его преданным поклонником и почитателем. О нём с уважением и почтением отзывались Д. Шостакович, Е. Мравинский, И. Дунаевский, М. Ростропович, Л. Русланова, Л. Утёсов и другие известные деятели искусства.

Маланин стал для всех поколений сибирских гармонистов и баянистов учителем и примером для подражания. Его ласково называли «батя», «отец», «дедушка сибирского баяна».

Концерты Маланина всегда собирали полные залы публики. Не случайно в военные годы можно было услышать: «Маланин популярен в Сибири, как Шаляпин – по России!»

Золотой жетон, выданный И. И. Маланину в Томске



Золотой жетон, выданный И. И. Маланину в Томске